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Το Μνημόσυνο των πεσόντων 25 χρόνια μετά τα 
Ίμια
/ Επικαιρότητα

Την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021, τελέστηκε το ετήσιο μνημόσυνο 
πεσόντων Αεροπορίας Ναυτικού στη Βάση Ελικοπτέρων Ναυτικού, στο 
Ναυτικό Οχυρό Κοτρωνίου Μαραθώνα.

Την τελετή τίμησε με την παρουσία του ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός 
Κωνσταντίνος Φλώρος και παρέστησαν ο Αρχηγός ΓΕΝ Αντιναύαρχος Στυλιανός 
Πετράκης ΠΝ, ο Αρχηγός ΓΕΑ Αντιπτέραρχος (Ι) Γεώργιος Μπλιούμης, ο Αρχηγός 
ΓΕΣ Αντιστράτηγος Χαράλαμπος Λαλούσης, ο Αρχηγός Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Αντιναύαρχος 
ΛΣ Θεόδωρος Κλιάρης, ο Αρχηγός Στόλου Αντιναύαρχος Παναγιώτης Λυμπέρης ΠΝ 
και συγγενείς των πεσόντων.
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Ανάμεσα στους πεσόντες της Αεροπορίας Ναυτικού είναι και οι τρεις 
Έλληνες που έχασαν τη ζωή τους στην Κρίση των Ιμίων 25 χρόνια πριν, 
31 Ιανουαρίου το 1996, όταν το ελικόπτερο στο οποίο επέβαιναν έπεσε με 
αποτέλεσμα  να ανασυρθούν νεκρά και τα τρία μέλη του πληρώματος του 
ελικοπτέρου, ο υποπλοίαρχος Χριστόδουλος Καραθανάσης, ο 
υποπλοίαρχος Παναγιώτης Βλαχάκος και ο αρχικελευστής Έκτορας 
Γιαλοψός.



Διαβάστε ακόμα:  Αθάνατοι – 25 χρόνια από την Κρίση των 
Ιμίων που δεν ξεχνάμε

Η κρίση των Ιμίων κορυφώθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες της 31ης Ιανουαρίου 
1996, σε μια εποχή που η κυβέρνηση Σημίτη έκανε τα πρώτα της βήματα, 
φέρνοντας Ελλάδα και Τουρκία στα πρόθυρα ένοπλης αντιπαράθεσης.

Παρακολουθήστε ένα βίντεο:

Το επεισόδιο εντάσσεται στο πλαίσιο των ελληνοτουρκικών διαφορών στο Αιγαίο, 
που εμφανίσθηκαν δυναμικά στο προσκήνιο μετά τη Μεταπολίτευση. Η Ελλάδα 
αναγνωρίζει ως μόνη διαφορά της με τη γείτονα την οριοθέτηση της 
υφαλοκρηπίδας, ενώ η Τουρκία θέτει τα θέματα του εναερίου χώρου (αναγνωρίζει 
6 και όχι 10 μίλια), του FIR Αθηνών, της αποστρατιωτικοποίησης των νήσων του 
Αιγαίου και με την κρίση των Ιμίων το καθεστώς κάποιων βραχονησίδων («Γκρίζες 
Ζώνες»).

Δείτε τις φωτογραφίες από το Μνημόσυνο: 
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